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آمریکا ۲۰۲۴
رصد و تحلیل حواشی
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مقدمه
انتخابات 2024، شصتمین انتخابات ریاست جمهوری ایالات متحده آمریکا است. تاریخ برگزاری این 
انتخابات سه شنبه ۵ نوامبر 2024 خواهد بود. برنده انتخابات 2024، فعالیت ریاست جمهوری خود را 
بعد از تحلیف و از تاریخ 20 ژانویه 202۵ تا 20 ژانویه 202۹ انجام خواهد داد.  انتظار می رود در زمان 

انتخابات جو بایدن رئیس جمهور فعلی باشد. 
جو بایدن رئیس جمهور دموکرات فعلی است که برای اولین دوره ریاست جمهوری خود در انتخابات 
2020 انتخاب شد و قصد دارد برای دوره دوم در سال 2024 دوباره کاندید شود. او در پایان دوره اول 

خود ۸2 و )در صورت انتخاب مجدد( در پایان دوره دوم خود ۸۶ ساله خواهد بود.
اگرچه هنوز زمان زیادی تا انتخابات ریاست جمهوری 2024 آمریکا باقی مانده است، اما با ارزیابی 
شرایط فعلی و در نظر داشتن سناریو های احتمالی عرصه سیاسی آمریکا می توان نامزد های احتمالی 

دو حزب عمده آمریکا یعنی »دموکرات« و »جمهوریخواه« را برای انتخابات مذکور، پیش بینی کرد.
براساس یافته های نظرسنجی هایی که تاکنون در این زمینه انجام شده، نیمی از جمهوریخواهان خواستار 
نامزدی مجدد »دونالد ترامپ«، رئیس جمهور پیشین آمریکا در انتخابات 2024 هستند و دونالد ترامپ 
نیز از احتمال شرکت در دور بعدی انتخابات ریاست جمهوری آمریکا سخن می گوید. ترامپ از زمان 
شکست در انتخابات ریاست جمهوری ایالات متحده آمریکا، بارها از تریبون مختلف از تمایل خود برای 
شرکت مجدد در انتخابات ریاست جمهوری آمریکا سخن به میان آورده است اما تاکنون رسماً نامزدی 

خود برای ریاست جمهوری بعدی آمریکا را اعلام نکرده است.
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نارضایتی مردم آمریکا از بایدن 

پایگاه اینترنتی نیوزمکس  نتایج نظرسنجی موسسه راسموسن را منشتر کرد که این خبری بد دیگری 
برای جو بایدن رئیس جمهوری آمریکاست. تازه ترین نظرسنجی موسسه راسموسن ریپورتز نشان می 
دهد که اکنون ۵2 درصد از شرکت کنندگان در این نظرسنجی فکر می کنند ریاست جمهوری بایدن 
برای آمریکا »بد« بوده است و 42 درصد فکر می کنند دور دوم ریاست جمهوری ترامپ برای اصلاح 
مسیر کشور ضروری است. بر اساس نظرسنجی موسسه راسموسن، شرکت کنندگان اعتماد خود را به 
بایدن از دست داده اند و به او نمرات ضعیفی براساس مدیریت اقتصاد و تورم دادند. شرکت کنندگان در 
پاسخ به این سوال که آیا ریاست جمهوری بایدن برای موفقیت بلندمدت آمریکا خوب بوده یا بد، تنها 34 
درصد گفتند که ریاست جمهوری بایدن برای آمریکا خوب بوده است. اما ۵2 درصد از شرکت کنندگان 
گفتند او برای کشور بد بوده است، و 11 درصد گفتند که بایدن تفاوتی ایجاد نکرده است. بایدن برای 
این سوال از همه گروه های سنی نمره مردودی دریافت کرد. زمانی که از شرکت کنندگان پرسیده شد 
کدام »برای آمریکا بهتر است«  دوره دوم برای ریاست جمهوری بایدن یا دومین دوره ریاست جمهوری 
ترامپ. 42 درصد ترامپ را انتخاب کردند. فقط 2۸ درصد بایدن را انتخاب کردند و 27 درصد دیگر 
گفتند که »شخص دیگری« را انتخاب خواهند کرد. موسسه راسموسن یک روز قبل خاطرنشان کرد، 
۶2 درصد از شرکت کنندگان این نظرسنجی معتقدند که اقتصاد از زمان روی کار آمدن بایدن بدتر شده 

است و اکثریت فکر می کنند که او یا دموکرات های کنگره بیشتر مقصر هستند.
https://cutt.ly/2FLzcPM
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مخالفت اکثریت آمریکا با معاون رییس جمهوری 

نتایج نظرسنجی انجام شده توسط »راسموسن ریپورتس« که روز دوشنبه منتشر شد نشان می دهد: 40 
درصد از رأی دهندگانِ احتمالی آمریکا از کامالا هریس معاون رئیس جمهوری آمریکا حمایت می کنند 
و این در حالی است که ۵۶ درصد با وی مخالف هستند که شامل 47 درصد از آن ها می شود که اعلام 

کرده اند به شدت با هریس مخالف هستند .
این نظرسنجی بخشی از رویکردهای موجود در نظرسنجی هاست که حاکی از شرایط نامساعد کامالا 

هریس، نخستین معاون زن رئیس جمهوری آمریکا، در میان رأی دهندگان است.
با این حال، در صورتی که جو بایدن رئیس جمهوری آمریکا تصمیم بگیرد برای دور دوم ریاست جمهوری 
خود نامزد نشود، کامالا هریس فاصله چندانی با ریاست جمهوری نخواهد داشت و ممکن است به عنوان 

نامزد پیشتاز حزب دموکرات شناخته شود.
در هر صورت، کاهش محبوبیت کامالا هریس نزد مردم آمریکا نشان دهنده سوال های بی پاسخ زیادی 

درباره کامالا هریس و عملکرد وی است.
https://cutt.ly/YFLzDaG
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دیدگاه آمریکایی ها
در مورد نامزدی احتمالی بایدن در انتخابات 

نتایج نظرسنجی اخیر وال استریت ژورنال نشان می دهد که ۵2 درصد از رای دهندگان باور ندارند که جو 
بایدن در دو سال آینده مجدداً نامزد انتخابات شود، در حالی که فقط  2۹  درصد از شرکت کنندگان در 
نظرسنجی گفته  اند که انتظار نامزدی مجدد از سوی بایدن وجود دارد. همچنین 41  درصد از کسانی که به 
عنوان دموکرات معرفی می شوند، گفته  اند که انتظار دارند بایدن برای دومین دوره نامزد شود، در حالی که 
32 درصد گفتند که وی این کار را نخواهد کرد و 2۶ درصد نیز هنوز مطمئن نیستند. نظرسنجی وال استریت 
ژورنال همچنین نشان می دهد که 4۹ درصد از آمریکایی  ها انتظار دارند دونالد ترامپ رئیس جمهوری پیشین 
آمریکا برای بار سوم نامزد انتخابات شود، در حالی که 27 درصد از شرکت کنندگان فکر نمی کنند که وی بار 
دیگر نامزد انتخابات شود و 24 درصد نیز مطمئن نیستند. بر اساس این نظرسنجی، در میان جمهوریخواهان، 
۶0 درصد بر این باور هستند که ترامپ در سال 2024 دوباره نامزد ریاست جمهوری خواهد شد. نتایج 
نظرسنجی وال استریت ژورنال همچنین بیانگر این است که در یک تقابل فرضی مجدد در انتخابات، بایدن و 
ترامپ با 4۵ درصد آرای مساوی هستند. بایدن در حالی دومین سال ریاست جمهوری خود در ایالات متحده 
را آغاز کرده است که این کشور همچنان تورم سنگین و بالا رفتن قیمت اقلام اساسی را تجربه می کند و در 

زمینه مهار و مدیریت شیوع ویروس کرونا نیز موفقیت چندانی بدست نیاورده است.
https://cutt.ly/aFLzZq8
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شکایت دموکرات ها از ترامپ 

دموکرات ها دونالد ترامپ رئیس جمهوری پیشین آمریکا را متهم کردند بدون اعلام رسمی داوطلبی در 
انتخابات ریاست جمهوری 2024 ،  قوانین مالی مربوط به کارزار انتخاباتی را نقض کرده است. کمیته 
اقدام سیاسی دموکرات ها موسوم به »super PAC« که در زمینه جمع آوری کمک های انتخاباتی برای 
نامزدهای ریاست جمهوری فعال است، دونالد ترامپ را به نقض قوانین مرتبط به جمع آوری کمک های 
مالی بدون اعلام رسمی نامزدی متهم کرد و این گروه قرار است تا در این مورد  شکایتی رسمی را علیه 
ترامپ به »کمیسیون فدرال انتخابات« ارائه دهد. جسیکا فلوید، رئیس »کمیسیون فدرال انتخابات« که 
متشکل از ۵27 نهاد در زمینه جمع آوری کمک های مالی از شرکت ها برای اهدا به کارزار نامزدهای 
انتخاباتی است، درباره نقض قوانین انتخاباتی از سوی ترامپ اعلام کرد، ترامپ باید مانند سایر نامزدها به 
قوانین انتخاباتی پایبند باشد. تیم حقوقی ترامپ به این شکایت پاسخ داده است و تیلور بادویچ، سخنگوی 
ترامپ درباره این ادعا گفت: آمریکایی ها به خاطر قصور و ناکارآمدی دموکرات ها درحال رفتن به سمت 
یک فاجعه هستند و به جای تغییر دادن این مسیر، درپی تهیه شکایاتی هستند که فاقد هرگونه ارزشی 
است. ترامپ هنوز رسما نامزدی خود را برای ورود به رقابت ریاست جمهوری 2024 آمریکا اعلام نکرده 
است اما در همایشی در کارولینای جنوبی گفت: قرار است در سال 2024 ما کاخ سفید زیبای خود را 
بازپس گیریم، حال من مانده ام قرار است چه کسی این کار را انجام دهد. بنابر قوانین مالی مربوط به 
انتخابات ریاست جمهوری آمریکا، هر فرد حقیقی یا حقوقی که قصد جمع آوری کمک های مالی برای 
یک نامزد ریاست جمهوری بیش از مبلغ پنج هزار دلار را داشته باشد، باید این اقدام را در »کمیسیون 

فدرال انتخابات« ثبت کند.
https://cutt.ly/VFLzNcS
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وزی در انتخابات 2024 شانس ترامپ برای پیر

سی ان ان به قلم کریس سیلیزا نوشت: وقتی با مردم رو به رو می شوم و آنها متوجه می شوند که 
من یک خبرنگار سیاسی ام، بلافاصله به نوعی این پرسش را می پرسند:  آیا او )ترامپ( دوباره برای 
انتخابات ریاست جمهوری نامزد خواهد شد؟ و آیا می تواند در انتخابات آینده به پیروزی دست یابد؟ 

و پاسخ به این پرسش ها »احتمالا بلی« و »حتما« است. 
دونالد ترامپ احتمالا در سال 2024 بار دیگر برای انتخابات ریاست جمهوری نامزد شود و البته 

بخت واقعی برای پیروزی در آن انتخابات را خواهد داشت.
بگذارید ابتدا به نیمه دوم این سوال بپردازیم. بنابر یک نظرسنجی تازه نشریه وال استریت ژورنال، 
ترامپ و رئیس جمهور جو بایدن هر کدام 4۵ درصد از رای دهندگان در یک انتخابات فرضی 2024 
را کسب کردند. این نتیجه نسبت به آخرین باری که وال استریت ژورنال این پرسش را در نظرسنجی 

ماه نوامبر پرسیده بود، تغییر چندانی نکرده است.
واقعیت ساده این است که اگر انتخابات ریاست جمهوری 2020 امروز بار دیگر برگزار شود، در عمل 

نتیجه دیگری کسب خواهد شد.
اگرچه بایدن بیش از 300 رای الکترال به دست آورد، اختلاف رای او در یک سلسله از ایالت های 
چرخشی  مانند جورجیا، آریزونا، ویسکانسین و پنسلوانیا  قطعا اندک بود و چنانچه این ایالت ها به 

سمت ترامپ متمایل می شدند او تقریبا به طور قطع دوباره پیروز می شد.
اکنون به پرسش نخست می پردازیم؛ مبنی بر اینکه »آیا ترامپ برای انتخابات آینده آمریکا نامزد 
خواهد شد؟« اگر او را باور دارید پاسخ این پرسش مثبت است. ترامپ به تازگی در یک سخنرانی 
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خطاب به اهداکنندگان کمک  های مالی کمیته ملی حزب جمهوری خواه در نیواورلئان گفت: ما تا 
کنون در دو انتخابات ریاست جمهوری پیروز شده ایم. )واقعیت این است که او در انتخابات 201۶ 
پیروز شد و در انتخابات 2020 شکست خورد.( او افزود: ما بسیار و بسیار جدی به آن )شرکت در 

انتخابات( توجه داریم. ما باید این کار را انجام دهیم. 
همچنین ترامپ اواخر ماه گذشته در همایش سیاسی محافظه کاران در فلوریدا، سخنان مشابهی 
به زبان آورد. ترامپ گفت: در نوامبر 2024، آنها )دموکرات ها( مانند گذشته متوجه خواهند شد. 
ما این کار را دو بار انجام دادیم و دوباره انجام خواهیم داد. ما دوباره و سومین بار این کار را انجام 

خواهیم داد.
با توجه به سخنان ترامپ و اقدامات او از زمان ترک ریاست جمهوری، که بارها توطئه دروغین درباره 
انتخابات 2020 را پیش برده، شاید باورش سخت باشد اما او احتمالا یکی از گزینه های مطلوب 

جمهوریخواهان برای ریاست جمهوری باشد.
https://cutt.ly/3FLz2hA.
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نگرانی از افزایش نفوذ ترامپ در حزب جمهوریخواه آمریکا 

درحالی که تا اعلام نامزدی داوطلبان ریاست جمهوری 2024 آمریکا زمان زیادی باقی است، چندی 
است رسانه های آمریکایی درباره حضور احتمالی دونالد ترامپ دراین عرصه به گمانه زنی پرداخته و 
نسبت به حضور وی که مسبب واقعه تروریستی ششم ژانویه و حمله به کنگره است، ابراز نگرانی می 
کنند. شبکه خبری سی ان ان در تحلیلی به قلم  استفان کالینسون  درباره احتمال حضور دوباره 
ترامپ در انتخابات ریاست جمهوری 2024  آمریکا هشدار داد. سی ان ان در این تحلیل، حزب 
جمهوریخواه را همچنان زیر سایه نفوذ ترامپ توصیف می کند و می نویسد: حزب جمهوریخواه بیش 
از هرزمان دیگری به نیت خود که در دوره ریاست جمهوری دونالد ترامپ روی داد،  نزدیک تر می 
شود و آن مشروعیت بخشیدن به خشونت برای ابراز نوعی عقیده و بیان سیاسی است. این رسانه 
آمریکایی در ادامه این تحلیل می نویسد:  کمیته ملی حزب جمهوریخواه موسوم به )RNC( از لیز 
چینی نماینده حزب جمهوریخواه از ایالت وایومینگ و آدام کینزینگر دیگر نماینده جمهوریخواه از 
ایالت ایلینوی در انتقاد از تحقیقاتی که درباره  شورش ششم ژانویه به کنگره آمریکا به عمل آورده 
اند، این شورش را ابزار »گفتمان سیاسی مشروع« توصیف کرده اند. تحلیلگر شبکه خبری سی ان 
ان  انتقاد این کمیته حزب جمهوریخواه را به »نفوذ بدخیم« رئیس جمهوری سابق آمریکا و تاکیدی 
بر افراط گرایی بی بندوبار از بخشی از یک حزب بزرگ سیاسی آمریکا دانست. نویسنده این مقاله از  
»قدرت سیاه« ترامپ نام برد و نوشت: برخی از نمایندگان حزب جمهوریخواه  از افراط گرایی وی 
دوری می جویند اما برای  حفظ وجه و اعتبار سیاسی خود، بیم آن دارند تا علیه او سخن بگویند و 

تنها راه را ادامه ابراز وفاداری در این مسیر می بینند. 
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سی ان ان نوشت: رضایت اکثریت جمهوریخواهان ، موجبات توهین ترامپ به اجرای قانون را مهیا 
ساخت، آنها حاضر نشدند اظهارات اخیر ترامپ را  درباره عفو اوباشی که در واقعه ششم  ژانویه به 

کنگره حمله بردند، محکوم کنند.
سی ان ان در ادامه این تحلیل، سخنان مایک پنس معاون رئیس جمهوری سابق آمریکا را مبنای 
و »غیر  »اشتباه«  ای  را خواسته  انتخابات  نتیجه  تغییر  برای  ترامپ  داد که درخواست  قرار  خود 

آمریکایی« خواند و نوشت: هرچند اعلام این مساله از سوی مایک پنس بسیار دیر رخ داده است.
تحلیلگر این رسانه تصویری آمریکایی درباره هشدار احتمال بازگشت دوباره ترامپ  نوشت: مایک 

پنس خواسته ترامپ را از دست رفتن قانون اساسی و از دست رفتن آمریکا خواند.
https://cutt.ly/uFLxikY
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ویترز   ر

در  کنندگان  شرکت  درصد   ۵۹ دهد  می  نشان  شد،  منتشر  یکشنبه  روز  که  نظرسنجی  نتیجه 
کنفرانس محافظه کاران موسوم به سی پک CPAC در فلوریدا خواهان آن هستند که دونالد ترامپ 
رئیس جمهور سابق آمریکا نامزد حزب جمهوریخواه در انتخابات ریاست جمهوری سال 2024 باشد.

در تحولی که نشان دهنده نفوذ بی نظیر ترامپ روی جمهوریخواهان است، ران دسانتیس فرماندار 
فلوریدا که نزدیک ترین رقیب وی است، فقط 2۸ درصد آرا را در کنفرانس اقدام سیاسی محافظه 

کاران )سی پک( در اورلاندو به دست آورد.
سی پک معمولا منعکس کننده نظرات بخش محافظه کارتر حزب جمهوریخواه است و نظرسنجی 

هایش لزوما شاخص مطمئنی برای پیش بینی نامزد نهایی انتخابات نیست.
برای مثال، تد کروز سناتور تگزاس در نظرسنجی سال 201۶ سی پک رقبای خود را شکست داد 

ولی ترامپ در نهایت نامزدی حزب را به دست آورد.
https://cutt.ly/1FLxwgr
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مقایسه میزان رضایت از عملکرد بایدن ، ترامپ
و اوباما در دوره اول ریاست جمهوری

مطابق نتایج افکارسنجی ماهانه موسسه gallup: هر سه رئیس جمهور اخیر ایالات متحده  جو بایدن، 
دونالد ترامپ و باراک اوباما  در ماه های ابتدایی دوره اول ریاست جمهوری خود شاهد کاهش میزان 

رضایت از عملکرد  بوده اند. 
اوباما در این میان بیشترین میزان کاهش را نسبت به ماه اول آغاز کارش تجربه کرده است. ) از ۶۸ 

درصد به 4۹ درصد در 1۵ ماه(
ترامپ در ابتدای کار با 4۵ درصد کمترین درصد رضایت از عملکرد را داشته  و 1۵ ماه پس از آن با 
کاهش ۶ درصدی به 3۹ درصد رسیده است .اما در ادامه توانسته است در چهارمین سال حضور در دوران 
ریاست جمهوری،  از میزان تایید عملکرد اولیه خود پیشی بگیرد . امری که هرگز برای اوباما اتفاق نیفتاد.

بایدن با رضایت از عملکرد ۵7 درصدی کار خود را اغاز کرد و در روندی نزولی اکنون در ماه 1۵ ، نرخ  
رضایت از عملکرد 42 را ثبت کرده است . او از این حیث پایین تر از اوباما و بالاتر از ترامپ قرار دارد.

https://cutt.ly/MFLxs3k



2024 آمریکا 
 U.S.A 2024

1414

تمسخر بایدن در تلویزیون سعودی ها 

به نظر نمی رسد جو بایدن رئیس جمهوری آمریکا حتی بعد از دعوت نامناسب از وی توسط یک مسئول 
سعودی آن هم از طریق رسانه های آمریکا، قصد سفر به عربستان را داشته باشد. در این باره حتی تهدید 
عربستان به دعوت از رئیس جمهوری چین و استقبال گرم از وی همانند استقبال از دونالد ترامپ هم کارساز 
نبود. رسانه های سعودی تاکید دارند که بایدن ارتباطی با ولیعهد سعودی برقرار نمی کند و با او تماس نخواهد 
گرفت. در اقدامی بی سابقه جو بایدن در برنامه کمدی »استودیو22« شبکه تلویزیونی ام بی سی در ماه رمضان 
به تمسخر گرفته شد. در این برنامه کمدی، خالد الفراج، کمدین سعودی نقش بایدن را بازی می کند که همراه 
با کاملا هریس معاون خود وارد صحنه کنفرانس خبری می شود. در این برنامه کمدی فراموشکاری بایدن مورد 
تمسخر قرار گرفته است به گونه ای که وی در ابتدا بجای بحران در روسیه از کلمات اسپانیا و آفریقا استفاده 
می کند که هریس اشتباه او را متذکر می شود. سپس بایدن )بازیگر نقش بایدن( نام رئیس جمهور روسیه را 
فراموش می کند و بعد از آن در حالت ایستاده چرت می زند. کاربران فضای مجازی این اقدام را تلاش عربستان 
برای تحقیر بایدن عنوان کردند. آنها همچنین پخش این برنامه را نشان دهنده کاهش سطح روابط دو کشور 
به پایین ترین حالت دانستند. عده ای هم گفتند بن سلمان به گونه ای خواسته یا ناخواسته در خدمت ترامپ 
برای حمله به بایدن قرار گرفته است و این بحران به دوره دموکرات ها محدود می شود. مقامات سعودی اگر 
کمترین امید را به بهبود روابط با آمریکا داشتند بی شک جلوی پخش این برنامه را می گرفتند. تمسخر بایدن 
در تلویزیون سعودی در زمانی رخ داد که قیمت بنزین در آمریکا به صورت بی سابقه ای بالا رفته و موجب 

خشم شهروندان آمریکایی شده است که این مسئله مطلوب ترامپ و بن سلمان است.
https://cutt.ly/ZFLxk2i




